

Из Крымска мы, казаки Черноморского казачьего округа, вернулись вчера ночью. Весь этот день, 9 июля, мы провели в фактически уничтоженном водяным шквалом городе – раздавали собранную сочинскими и туапсинскими казаками гуманитарную помощь – 2,5 тонны. Накануне туапсинцы привезли еще 11 тонн. Питьевая вода, хлеб, продукты, одежда... всего тринадцать тонн, капля в море. Все это разлетелось в считанные минуты, хватило лишь жильцам пары домов на улице Песчаной, одной из наиболее пострадавших. Здесь многие успели спастись. Чудом. Потому что, по их словам, о наводнении жителей никто не предупредил. Люди остались в живых, потеряв все. И сейчас выживают сами, не надеясь ни на кого.

Но есть и другие улицы и дома. Там никто не бежит к машине с продуктами. На стенах четко виден след от воды – она стояла на уровне 3-4 метров, полностью скрывая первые этажи. очевидцы рассказывают, что дома затопило в течение 20-30 минут. Водяной поток был такой силы, что переворачивал фуры, забрасывал на деревья машины и как карточные домики сносил столь популярные на Кубани саманные домишки... По официальным данным – 171 погибший. Комментировать не хочется. Пусть говорят фотографии.

{gallery}news/krumsk{/gallery}